
ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА  

                                                                                                                                          

9
2

0
 

 

ОНОПРІЙЧУК ДЕНИС, здобувач вищої освіти 

Науковий керівник – БУРКОВСЬКА АННА, доктор філософії (економіка), 

старший викладач кафедри менеджменту та маркетингу, 

Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв 

 

МОДЕЛІ ФІНАНСУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В КОНТЕКСТІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Фінансування є ключовим чинником для забезпечення стабільності та 

розвитку аграрного сектору, оскільки воно впливає на доступ до ресурсів, 

інновації та ефективність виробництва. Моделі фінансування повинні бути 

спрямовані на забезпечення продовольчої безпеки країни, враховуючи потреби 

виробництва, технологічний розвиток та управління ризиками. Розвиток 

фінансових інструментів, які сприяють доступу сільських господарств до 

кредитів, лізингу та інших форм фінансування, є важливим фактором для 

підтримки сільськогосподарських підприємств [1]. 

Моделі фінансування повинні враховувати необхідність інвестицій в 

розвиток сучасної сільської інфраструктури, що включає транспортування, 

зберігання та обробку продукції. Фінансування має сприяти формуванню 

конкурентоспроможного аграрного ринку, де фермери можуть ефективно 

працювати, а продукція має доступ до споживачів на внутрішньому та 

зовнішньому ринках [2]. Розробка моделей фінансування повинна враховувати 

потребу у системах страхування та управління ризиками для захисту сільських 

господарств від природних лих, коливань цін та інших негативних факторів. 

Співпраця з банками, кредитними кооперативами та іншими фінансовими 

установами важлива для створення ефективних інструментів фінансування. 

Моделі фінансування повинні сприяти впровадженню інновацій в аграрному 

секторі, забезпечуючи фермерам доступ до новітніх технологій та практик [3]. 

У цілому, моделі фінансування аграрного сектору повинні бути адаптованими 

до специфіки сільськогосподарської діяльності та сприяти досягненню 

стратегічних цілей продовольчої безпеки України. 

Важливо, щоб моделі фінансування враховували потреби всіх гравців в 

аграрному секторі, від малих сільських господарств до великих 

агропромислових компаній [4]. Такий підхід сприятиме збалансованому та 

сталому розвитку сільськогосподарського виробництва в Україні, що в свою 

чергу буде сприяти забезпеченню продовольчої безпеки в країні [5]. 

Завданнями моделей фінансування аграрного сектору в контексті 

забезпечення продовольчої безпеки України є наступні [1]: 

- розвиток механізмів, що дозволяють сільськогосподарським 

підприємствам отримувати необхідні кредити та інвестиції для ефективного 

виробництва; 

- створення умов для впровадження сучасних технологій та інновацій в 

аграрний сектор, що сприятиме підвищенню продуктивності та якості 

продукції; 

- розробка фінансових інструментів та програм страхування для захисту 
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від природних катастроф, коливань цін та інших ризиків; 

- фінансування ініціатив, які сприяють розвитку сільських територій та 

поліпшенню умов життя сільського населення [1]. 

Ці завдання спрямовані на створення стійкої та конкурентоспроможної 

системи аграрного виробництва, що забезпечить не тільки продовольчу безпеку 

країни, але й сприятиме її економічному розвитку та підвищенню добробуту 

населення. Отже, у контексті забезпечення продовольчої безпеки України 

моделі фінансування аграрного сектору відіграють критичну роль. Вони 

необхідні для підтримки сільськогосподарських підприємств у вирощуванні 

продукції, розвитку інфраструктури та впровадженні сучасних технологій. 

Фінансування дозволяє фермерам отримувати доступ до ресурсів, необхідних 

для ефективного ведення господарської діяльності, і стимулює їхню 

інноваційну активність. Інвестиції в аграрний сектор сприяють формуванню 

стійкої та конкурентоспроможної системи виробництва продуктів харчування. 

Ключовим аспектом є не лише доступність фінансових ресурсів, але й 

відповідність моделей фінансування потребам аграрного сектору та сприяння 

впровадженню сучасних підходів до сільськогосподарської діяльності. 

Забезпечення продовольчої безпеки також вимагає врахування ризиків, 

пов'язаних зі змінами клімату, коливаннями цін на ринках та іншими 

факторами, і впровадження механізмів управління цими ризиками. 
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